11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.10.2010 15:15:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.10.2010 19:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186714/answer/186715




V3U noyex B mpefiesiax HOPMHBI. MeJiKre IITPUXOBUOHEIE TUIIEPIX0TeHHbIe BKITIoUeHus (6e3
aKyCTU4eCKOM IOPOKKU!) IaTonoruei He SBASAIOTCS, TaK KaK MOTYT OBITh COCYOaMU UJIM OYaraMu
¢dbubpo3a.



